

全国业余棋王赛河南赛区漯河分站赛落幕

# 我市67岁老将武全明勇夺第二名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,我市棋坛老将武全明拿出自己的荣誉证书兴冲冲地告诉记者,他在刚刚结束的全国业余棋王赛河南赛区漯河分站赛暨河南省第十一届象棋城市联赛中夺得了老年组第二名的不俗战绩。

武全明是我市棋坛一位老将,今年67岁,虽然上了年纪,但棋艺不减。儿子武优在他的培养之下早已出道,目前成为我市棋坛一位年轻的主力选手。

据了解,这次比赛于7月9日至10日在漯河市举行,全省11支代表队140多位棋手参赛。大赛分为公开团体、公开个人、少年组、

儿童组、老年组、企业家组。

我市有12名选手参赛。获得团体前六名的代表队依次是驻马店市、南阳市、郑州市、平顶山市、洛阳市、漯河市。我市棋手王建光获得公开个人第五名的好成绩,武全明获得老年组第二名。他们顺利拿到了进军河南赛区总决赛的资格。

NBA

## 邓肯：退役因感受不到快乐

本报讯 本月初正式宣布退役的马刺球星蒂姆·邓肯北京时间昨天接受了媒体的采访。谈及退役的原因,邓肯坦言他在NBA赛场上已经感受不到快乐了。

邓肯告诉媒体:“我可能依然还能打球,但是时候退役了。我开始不能在场上享受快乐。我总是说当我不再感觉快乐的时候,我就会退役。”

谈到个人的最后一个赛季,邓肯表示:“有时候并不那么快乐。”他所指的应该是马刺在西部半决赛中被雷霆淘汰。

关于19年的传奇职业生涯,邓肯显然是无怨无悔。

“非常精彩。我没有任何遗憾。”他说道,“我渴望竞争。我渴望做到最好。”

最后,当被问到想对所有马刺球迷说些什么时,邓肯说道:“我不认为有比‘谢谢你们’更好的回答了。” (罗森)

## 格林打人事件或反转：格林侮辱人在先

本报讯 北京时间7月14日,据TMZ网站报道,上周末,NBA勇士队首发大前锋德雷蒙德·格林在美国密歇根的一家酒吧外面因打人而遭到警察的逮捕,此前有消息称格林之所以动手是因为对方出言不逊,但是被打者指控格林先对他进行言语侮辱。

当地时间7月10日凌晨3点,格林在密歇根的一家酒吧外面扇了22岁的杰梅因·艾蒙德森一巴掌。格林身高206米,体重109千克;艾蒙德森是格林母校密歇根州立大学橄榄球队的一名后卫,身高1.83米,体重84千克。

据警局的报告显示,至少两名在场的警察看到格林在东兰辛市的一家酒吧外面掌掴艾蒙德森。据一位警察表示:“掌掴的声音非常响亮。”

通过与艾蒙德森的交流,警察得知他和格林之间的恩怨持续了两天时间。

艾蒙德森告诉警察,这一事件发生的前两天,他和女友在酒吧内正好遇见了格林,当时格林撞了一下艾蒙德森,但是没有打招呼。随后艾蒙德森对格林说:“嘿,哥们,你至少可以说一声‘不好意思’。”

结果没想到格林回了一句:“你知道我是谁吗?是我在帮像你这样的黑鬼支付奖学金。”

据艾蒙德森透露,当时格林的两位随从开始掐住他和他女友的脖子。(李哲)

## 30万欧元伊沃秒杀7800万欧元特谢拉和拉米雷斯

# 足协杯建业外援打出超高性价比

本报讯 7月13日,在足协杯四分之一决赛首回合的一场比赛中,河南建业赢了苏宁。2:1,河南建业在主场首回合战胜江苏苏宁,算是当晚最大的冷门。昨天,北京晚报报道称,建业队30万欧元身价的伊沃在比赛中打出超高的性价比,完胜江苏苏宁队身价加起来将近8000万欧元的特谢拉和拉米雷斯。

报道称,本土教练加上身价平平的外援,河南建业在土豪满天飞的中超,根本不起眼。而江苏苏宁5000万欧元的特谢拉和2800万欧元的拉米雷斯,再加上一个刚从首尔FC来的主帅崔龙洙,在中超绝对是超豪华配置了。但结果呢?只有半支主力登场的建业硬是赢下了比赛。为球队建功的外援伊沃,转会来的时候身价还不到30万欧元。

在疯狂烧钱的中超里,河南建业自有一套低买高卖的生存法则。“只买对的,不买贵的”是主帅贾秀全的引援标准,而伊沃无疑就是其中最好的代表。去年引进伊沃,建业只花了不到30万欧元,且巴西人甚至都没有经过试训,贾秀全只花了45分钟就直接选了他。事实证明,贾秀全没有看走眼。从上赛季直接参与进球的价值角度衡量,身价不到30万欧元的伊沃上赛季17次直接参与进球,是中超性价比最高的外援。

这个赛季,伊沃继续闪光,在已经结束的中超比赛中,他场场首发,并贡献了2个进球和4次助攻。当晚的比赛,伊沃先是在上半场快结束时主罚任意球,助攻队友打进第一球,此后又在第54分钟自己小角度劲射为球队再进一球。相比之下,苏宁的特谢拉和拉米雷斯的性价比就差多了。(李立)



▶7月13日晚,河南建业队球员伊沃(右)在比赛中进攻。

中超

## 绿城外援卡希尔“叶落归根”

本报讯 杭州绿城足球俱乐部昨天下午通过其官方微博宣布:“经过长时间与球员蒂姆·卡希尔的沟通,出于理解和支持卡希尔为了更好地回澳大利亚照顾家庭的想法,现杭州绿城足球俱乐部决定,在尊重球员本人意愿的前提下,提前终止工作合同。”

卡希尔在为杭州绿城俱乐部效力的半年期间,用最职业的态度,投入到球队训练和比赛中,以完美的表现征服了喜爱他的球迷。

绿城足球俱乐部祝愿卡希尔今后的职业生涯“一切顺利”。

现年37岁的卡希尔2015赛季加盟中超俱乐部上海申花,效力期间共为申花出场28次,贡献了11粒进球。本赛季初,卡希尔转投杭州绿城,在效力的半个赛季里,卡希尔共为绿城出场17次,为球队打入4粒进球。(新体)

# 2016 家装建材博览会

装修·家居·建材·家具……

报名并签单可参与抽奖,100%中奖,景区门票等多重好礼等您来!

时间:8月4日-7日

地点:市体育村



主办单位:平顶山日报传媒集团

招商电话:13781076636 13629818656

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山日报传媒集团党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山手机报、平顶山微报、平顶山微视、平顶山传媒客户端